



Ulice ovládlo fašankové veselí



Pohoštění. Ulice v Otrokovicích ožily v sobotu 10. února masopustním průvodem. V jeho čele nechyběl ani medvěďář s medvědem i další veselé a nápadité masky, pod nimiž se ukryvali otrokovičtí dobrovolní hasiči. Průvod se také tradičně zastavil na náměstí 3. května, kde se od dopoledních hodin odehrával kulturní program pod taktovkou Otrokovické Besedy.

(šar), foto: Martina Fojtíková

Na fotografie z akce se můžete podívat na str. 5

Ustupující břehy Štěrковиště pomůže zpevnit 2 500 tun lomového kamene

Čilý stavební ruch panuje na východním břehu Štěrковиště. Vlivem abraze tam došlo k podemletí a ustoupení břehů. Ty budou zpevněny lomovým kamenem, který zajistí stabilitu. U vodní nádrže bude také vybudována mlatová cesta.

Přípravné práce na stavbě, která je náročná vzhledem k nepřístupnému terénu, ale i faktu, že částečně probíhá pod vodou, byly zahájeny ke konci uplynulého roku. „Projekt počítá s umístěním 2 500 tun lomového kamene o velkých frakcích. Větší z nich váží přes půl tuny, ty menší na dorovnání mají kolem 200 kilogramů. V tuto chvíli máme zpracováno přibližně dvě stě tun materiálu. Z větší části končí pod vodní hladinou, kde vytváří patu, o kterou se bude opírat celý zpevněný břeh,“ přiblížil stavbyvedoucí Stanislav Varmuža.

Jižní a západní břeh Štěrковиště už je takto upravený díky pracím v posledních letech. Při nich se ukázalo, že opevnění břehů lomovým kamenem výrazně zabraňuje tzv. abrazi. Jde o proces, jehož následkem je porušení břehu vodní nádrže, změna jeho tvaru a zanášení vodní nádrže splaveninami.

Zpevnění východního břehu Štěrковиště bude provedeno v místech od areálu rybářů po táborovou základnu DDM Sluníčko. Opravou dojde ke stabilizaci a navrácení břehu do původního tvaru i snížení rizika poškození sousedních pozemků.

„Stav, do kterého se břeh Štěrковиště dostal, bylo nutné řešit, abychom zabránili dalšímu zhoršení situace. Na řadě míst se vodní hladina dostala velmi blízko k hranici pozemků přilehlých zahrádek i areálu rybářů,“ upozornila starostka města Hana Večerková. Kromě samotného zpevnění břehů

stavba významně pomůže také obnově zeleně. Kromě stromů budou v okolí břehu vysazeny vrbové řízky, které se rychle zazelenaají a vytvoří útočiště pro drobné živočichy. „Mysleli jsme i na hnízdicí ptactvo, pro které budou na vodní hladinu instalována plovoucí zelená mola osazená vhodnými rostlinami. Vzhledem k době hnízdění plánujeme jejich umístění na vodu ještě před dokončením stavby, tedy hned začátkem jara,“ doplnila starostka.

Cílem je, aby si Štěrковиště v této části zachovalo přírodní ráz a stalo se tak klidovou zelenou zónou. „Věřím, že prostor pro živočichy budou respektovat i lidé a nebudou chodit do těchto míst plavat, nebo se dokonce na mola pokoušet vylézt. Nebudou tomu uzpůsobena,“ upozornila starostka.

Součástí stavebních úprav bude také vybudování mlatové stezky pro pěší ve východní části areálu, čímž se obnoví možnost volného pohybu kolem celé vodní plochy Štěrковиště.

Rekreační oblast Štěrковиště je využívána po celý rok a lidé tam s oblibou chodí na procházky. I s ohledem na tento fakt jsou veškeré stavební práce směřovány mimo hlavní sezonu a hotovy by měly být do května. Náklady na zpevnění břehu jsou vyčísleny ve výši 6,5 milionu korun. Výsadbu zeleně řeší samostatný projekt s celkovými náklady přibližně 900 tisíc korun. **Lenka Vaculová,** tisková mluvčí města

Z MĚSTA: zákaz parkování dodávek se rozšířil o další místa

str. 4

ROZHOVOR: herec a cestovatel Martin Písařík

str. 6

Internet bez závazků **Sít'21** internetová síť 21. států!
od **265 Kč**
www.sit21.cz 577 66 55 44

Vyprodaný 24. ročník Městského plesu nabídl nezapomenutelný večer



Moderátor. Slavnostním večerem provázel herec a zpěvák Roman Vojtek. Návštěvníky plesu přišla přivítat také starostka města Hana Večerková.



Na parketu. Během večera se několikrát představila se svým vystoupením Taneční škola A & A Mědílkovi.

Nejen k poslechu. Ve velkém sále hrála návštěvníkům kapela Eremy (nahoře), kinosálem se nesla lidová muzika v podání cimbalové kapely Palésky (uprostřed).



Na památku. Součástí plesu byl také fotokoutek, který zajišťoval Fotoklub Beseda. Nejedna návštěvník si tak domů na památku odnesl fotografii, která mu bude připomínat prožité chvíle slavnostního večera.

SNÍMKY: MARTINA FOJTÍKOVÁ

INZERCE

**REBEL
ROCK TV**

Jediná rocková televize

Soutěže o vstupenky,
rockové novinky.



Duo. Veselo bylo také v piano-baru, kde si mohli lidé poslechnout kapelu Duo Ripteto.



Wellcome drink. Při příchodu čekala na každého návštěvníka malá občerstvení v podobě wellcome drinku.



Výherní? K plesu tradičně patří tombola. Ta v letošním roce nabídla celkem sedmdesát cen, z toho deset hodnotných. K hlavním výhrám patřil ipod či wellness pobyt.

Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

minulý rok byl z pohledu návštěvnosti Zlínského kraje i města Otrokovice podle ČSÚ velmi úspěšný. Počty hostů už opět dosahují „normálu“ před pandemií, v některých ukazatelích jej dokonce převyšují. Je to potěšující zpráva pro provozovatele ubytování, pohostinství, služeb nebo dopravy, stejně tak se odráží na zaměstnanosti.

Lidé jezdí do Otrokovic za prací, odpočinkem i zábavou. Velkými lákadly jsou mj. zrekonstruované areály Štěrkovického přístaviště Baťova kanálu a koupaliště na Baťově, také nově vybudovaná volnočasová zóna na Trávníkách, oblíbená je síť cyklostezek i turistických stezek.

Stále větší roli hraje kongresová turistika v Otrokovické Besedě, která bude před začátkem nové sezony hostit konferenci „Cestovní ruch ve Zlínském kraji 2024“. Pod záštitou ředitele CzechTourismu a hejtmána Zlínského kraje se zde 27. 2. setkají experti a aktéři v oblasti turismu. Doufám, že naše jednání povedou k dalšímu rozvoji cestovního ruchu a k větší spokojenosti návštěvníků i obyvatel Otrokovic, jejichž nároky jsou každým rokem vyšší.

Zdenek Čik,

odd. cestovního ruchu a propagace
Otrokovická Beseda

Iceland Liechtenstein Norway grants

► Zajímají vás závěry z dotazníkového šetření na téma dopravní situace na Baťově, které proběhlo v loňském roce?

► Chcete se seznámit s návrhy na zlepšení dopravní situace na Baťově?

► Máte další podněty k tomuto tématu?

Přijměte pozvání na setkání starostky a místostarosty města s občany, které se uskuteční ve čtvrtek 21. března od 16 do 18 hod. v sále SENIORU C na Baťově.

Akce se uskuteční v rámci projektu Zapojení veřejnosti do rozvoje obce, který je financován z Fondů Evropského hospodářského prostoru.

S dokumenty, které budou projednávány, se můžete seznámit na webových stránkách projektu: zapojeniveřejnosti.cz, sekce Aktuality. (red)

Městská knihovna na Baťově je uzavřena, prochází kompletní rekonstrukcí

Nová střecha, okna i moderní interiér. Takové změny se dočká pobočka Městské knihovny na Baťově. Kvůli přípravným pracím a stěhování je knihovna pro veřejnost uzavřena od února, od následujícího měsíce se v ní rozeběhnou stavební práce, které přijdou radnici na 11,5 milionu korun. S financováním pomůže dotace z Integrovaného regionálního operačního programu EU ve výši 9,8 milionu korun. První návštěvníky přivítá opět na podzim.

Nenápadnou cihlovou budovu v centru Baťova čeká kompletní proměna. Ta přinese nejen zlepšení energetických vlastností, ale také zvýší komfort poskytovaných služeb. Odkaz původní baťovské funkcionalistické architektury ponese i nadále. „Hlavním důvodem pro úvahy o rekonstrukci byl špatný stav střešního pláště. Když se objevila možnost získání dotace, rozhodli jsme se pro kompletní rekonstrukci, která počítá i s vnitřními úpravami,“ vysvětlila starostka města Otrokovice Hana Večerková.

Kromě střechy se tak budova dočká výměny dveří i oken, které budou osazeny předokenními žaluziemi. Ty zajistí nejen tepelnou pohodu v letních měsících, ale i vnitřní projekce v denních hodinách.

Vnitřní prostory projdou dispozičními úpravami, které zlepší podmínky pro technické zázemí a přinesou nové možnosti ve funkčnosti celého prostoru. „Moderní městská

knihovna má kromě uchování knižního fondu plnit především funkci vzdělávací a kulturně společenskou, čemuž bude prostor nově uzpůsoben. Počítáme s vyvýšeným pódiem pro pořádání přednášek, autorských čtení, veřejných projekcí, i besed. K tomu je nutné zajistit také další vybavení, jako je projektor a promítací plátno nebo samotný mobilní nábytek, který zajistí variabilitu prostoru. Počítáme také se studijními místy, čtecími zálivky nebo galerijní stěnou,“ doplnila Hana Večerková.

Interiér knihovny koresponduje s místem, ve kterém je budova situována. „Objekt, ve kterém knihovna sídlí, byl zbudován v období tzv. baťovského funkcionalismu“. Tato architektura byla charakteristická použitím rezného zdiva, betonu a skla. Cihelný odkaz je i výrazným prvkem fasády objektu. Barevné řešení interiéru pak pracuje se základní barevností, kdy modrá, stříbrná, bílá reprezentují

barvy města a cihelný obkladový pásek dodává interiéru potřebnou teplou atmosféru. Zároveň v sobě ponese odkaz tradice původní architektury,“ uzavřel Aleš Doležal z odboru rozvoje města.

Lidem, kteří nestihli do uzavření knihovny vrátit zapůjčené tituly, pracovníci knihovny vzkazují, že se nemusejí bát upomínek. „U takto vypůjčených titulů nebude nutné prodloužovat dobu výpůjčky. Bude prodložena automaticky až do znovuotevření knihovny. Čtenáři se tak nemusí obávat upomínek. Hlavní pobočka knihovny v budově radnice bude otevřena bez omezení a mohou ji samozřejmě využívat i ti, co dochází na Baťov. Knihy vypůjčené na Baťově tam ale vrátit nemohou,“ upozornila vedoucí Městské knihovny Veronika Zbíralová.

Lenka Vaculová,
tisková mluvčí



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ

Spolufinancováno Evropskou unií v rámci Integrovaného regionálního operačního programu

Projekt: Rekonstrukce Městské knihovny Otrokovice v místní části Baťov

Termín realizace: 2022–2024

Výše dotace: 9 818 865,67 Kč

Celkové náklady: 11 552 000 Kč

První letošní miminko Otrokovic je Laura

Jmenuje se Laura a stala se prvním miminkem, které se v Otrokovicích narodilo v letošním roce. Holčička přišla na svět 3. ledna.

Bývá tradicí, že maminku i její miminko navštíví po šestinedělí představitelé radnice, kteří oběma přinesou malý dárek – kytici, hračku a zlatou cihličku. A nejinak tomu bude i v letošním roce.

V loňském roce se v Otrokovicích narodilo celkem 114 dětí, z toho 60 chlapců a 54 holčiček. Prvním miminkem Zlínského kraje se stal chlapeček s cizokrajným jménem – Mateo Pérez Kravec. Miminko přišlo na svět v uherskohradištské nemocnici 36 minut po silvestrovské půlnoci.

Celkem se v kraji narodilo první hodiny roku 2024 pět dětí – tři kluci a dvě holčičky. Všechny miminky však dostalo netypická jména. Kromě Matea to byl Samuel, Šarlota, Margareta a Albert, který byl prvním miminkem narozeným ve Zlíně. Co se týká jmen, vévodí Matyáš, Eliška, Natálie, Anna, Jakub či Vojtěch. (šar)

Nová cisterna hasičů dostala pozhřebání



Slavnostní nástup. Jednotka sboru dobrovolných hasičů Kvítkovice slavnostně převzala hasičský speciál TATRA 815 CAS20. Slavnostního aktu se zúčastnili jak zástupce vedení města, Hasičského záchranného sboru Zlínského kraje, tak i otrokovický farář Pavel Šupol, který cisterně požehnal. Jedná se o zánovní cisternové vozidlo včetně vybavení, které nahradí doposud využívané vozidlo LIAZ Karosa. Město autocisternu pořídilo za 3,9 milionu korun s příspěvím Zlínského kraje. Požární automobil poskytne oproti doposud využívané „Liazce“ podstatně lepší jízdní vlastnosti, velmi dobrou prostupnost terénem, spolehlivost a v neposlední řadě také větší bezpečnost posádky. Speciální hasičská nástavba disponuje nádrží na 3400 litrů vody a nádrží na pěnídlo. Má kombinované čerpadlo i veškeré vybavení nezbytné pro zásahy, ke kterým je jednotka Kvítkovice určena. V případě, že město splní všechny náležitosti, obdrží z fondu Zlínského kraje investiční dotaci 500 tisíc korun. Dotace je krajem poskytována na základě programu RP 12-23 – Dotace obcím pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Zlínského kraje. (red), foto: Šárka Šarmanová

Zákaz parkování dodávek se rozšířil také na Přednádraží a Moravanské



Foto: MÚ Otrokovice

Eliminovat vozidla větších rozměrů a uvolnit tak místa pro parkování běžných osobních vozidel má pomoci další zóna stanovující zákaz stání nákladních vozidel s délkou, která přesahuje více než pět metrů. Od února začala platit na sídlištích Přednádraží a Moravanské.

V loňském roce byla tato zóna zavedena na sídlišti Trávníky. „Celý rok jsme monitorovali, zda je opatření účinné a přináší očekávaný výsledek. Dospěli jsme k názoru, že zavedení zóny se v praxi osvědčilo a kromě uvolněných parkovacích míst přestalo docházet také ke komplikacím, které souvisely s parkováním nadměrných vozidel, jako omezené rozhledy, minimální boční odstup pro nasazení cestujících i výrazný přesah do chodníku,“ vysvětlila Renáta Krystyníková, vedoucí Odboru dopravně správního Městského úřadu Otrokovice s tím, že nové zóny reagují na podněty obyvatel i Komise dopravy a bezpečnosti provozu.

Od února tak řidiči mohou registrovat při vjezdu a výjezdu z dotčených sídlišť dopravní značení zakazující stání vozidel s délkou nad 5 metrů v době od 22 do 6 hodin. „Velká sídliště v posledních letech

bojují s nedostatkem parkovacích míst. V Otrokovicích je evidováno přibližně 12 300 vozidel všech druhů. V přepočtu na počet obyvatel a možnosti území je toto číslo alarmující a horší o to, že se každým rokem zvyšuje. Na místech, kde je to možné, se postupně budují nová stání. Například na Moravanském přibyla parkovací místa v závěru minulého roku. Třináct míst mohou lidé využívat v ulici Bezručova – Olbrachtova. Přesto nedochází k výraznému zlepšení. Stále hledáme různá řešení tohoto problému. Vytlačení dodávek mimo sídliště budou mít osobní vozidla více prostoru,“ uvedla starostka města Otrokovice Hana Večerková.

Dodávky na sídlištích jsou ve většině případů ve vlastnictví firm, které by také jejich parkování měly zajistit, přesto i pro tato vozidla jsou parkovací místa vždy v docházkové vzdálenosti od vyznačené zóny. **Lenka Vaculová,**

tisková mluvčí

V Kvítkovicích vznikla nová parkovací místa u domu s pečovatelskou službou

Šest nových parkovacích míst mohou využívat lidé u domu s pečovatelskou službou v Kvítkovicích, na ul. Nivy. Vznikla tam jako iniciativa občanů v rámci projektu „Pohni městem“.

Každým rokem mohou lidé v Otrokovicích podávat návrhy na proinvestování dvou milionů korun z rozpočtu města. Vítězné projekty se pak realizují v následujícím roce. Loni se tak podařilo vybudovat psí hřiště na Trávníkách, dvě chytré lavičky na náměstí 3. května a v závěru roku také nová parkovací místa na ulici Nivy u domu s pečovatelskou službou.

Jedná se o rozšíření stávající parkovací plochy o šest stání s povrchem ze zasakovací betonové dlažby. V rámci stavby byla řešena také přeložka původního chodníku a stranový posun svítidla veřejného osvětlení mimo parkovací plochu.

Na jaře letošního roku se plánuje také zprovoznění cyklomyčky v blízkosti dopravního hřiště na Trávníkách. Tento projekt loni nebylo možné dokončit, kvůli kli-

matickým podmínkám a nutnosti napojení na vodovodní řad.

Letos budou zhotoveny ještě další dva vítězné projekty z uplynulého roku, a to revitalizace asfaltového hřiště v lokalitě Horní Střed a relax zóna u Centra volného času na Baťově.

S dalším ročníkem projektu „PO-HNI městem“ počítá radnice i letos. Občané mohou již nyní přemýšlet nad tím, co by se ve městě mělo vylepšit nebo nového vybudovat. „Každý máme svou představu o řešení veřejného prostoru a díky tomuto projektu si mohou lidé prosadit svou. Výzva k podávání návrhu bude opět vyhlášena v dubnu,“ avizovala starostka města Otrokovice Hana Večerková s tím, že finanční rámec pro participativní rozpočet je stanoven na 2 miliony korun.

„Lidé mohou navrhnout jednotlivé projekty až do výše 1 milionu korun. K realizaci jsou pak určeny první dva projekty, které v hlasování obdrží nejvíce hlasů,“ uzavřela starostka. **(vac)**

ODBOR DOPRAVY INFORMUJE

Kontrolujte hloubku dezénu pneumatik?

Minimální hloubka dezénu pneumatik je stanovena legislativou a liší se podle druhu vozidla i podle toho, jestli zrovna panuje letní, nebo zimní období. Každý řidič by si čas od času měl zkontrolovat, jak na tom jeho vzorek je. Jízda na sjetých gumách totiž může představovat rizika.

Co se týká vozidel o hmotnosti do 3,5 tuny, minimální hloubka hlavních dezénových drážek u letních pneumatik nesmí být nižší než 1,6 mm, u zimních pak nižší než 4 mm. Zimní pneumatiky u vozidel o maximální přípustné hmotnosti převyšující 3,5 t musí mít hloubku dezénu hlavních dezénových drážek nebo zářezů nejméně 6 mm. U celoročních pneumatik platí stejná pravidla jako pro letní a zimní pneu. Při jízdě na sněhu a ledu v zimním období musí mít dezén minimálně 4 mm, v letním provozu je pak minimum 1,6 mm.

Minimální hloubka dezénu motocyklových pneumatik je 1,6 mm, u mopedů a skútrů do 50 ccm 1 mm.

Stav pneumatik lze zjistit i bez speciálního měřáku. Každá pneumatika má ve svých drážkách umístěné tzv. indikátory opotřebení. Jedná se o malé výstupky, které odpovídají minimální povolené hloubce dezénu. Pokud jsou tyto indikátory sjeté

stejně jako zbytek pneumatiky, tak je již čas na nákup nového obutí. Pamatujte na to, že nestačí zkontrolovat jen jeden plášť, ale vždy všechny čtyři. Pokud je hloubka dezénu pneumatik nižší, než stanovuje legislativa, riskujete pokutu při policejní kontrole, neproplacení škody pojišťovnou při dopravní nehodě, neprodloužení TK a v neposlední řadě i své zdraví – jízdní vlastnosti vozu s ojetými pneumatikami jsou výrazně horší a zvyšuje se riziko vzniku smyku na vodě nebo namrzlém povrchu vozovky.

Pneumatiky by neměly být ani příliš staré. Po zhruba pěti letech používání se značně zhoršují jejich vlastnosti kvůli stárnutí pryžové směsi, a ačkoliv dezén může být dobrý, mohou vás v krizových situacích zradit. Někteří řidiči jsou zvyklí se při kontrole stáří pneumatik orientovat podle tzv. čísla DOT. Tento kód najdete na boční straně pneumatiky.

Zatímco první dvě čísla značí týden, druhá dvě znamenají rok výroby. Vidíme-li tedy na pneu např. číslo 4020, víme, že byla vyrobena ve 40. týdnu roku 2020. Při správném profesionálním skladování před uvedením do provozu totiž pneumatika nestárne.

POZVÁNKA

Odbor školství a kultury MěÚ Otrokovice, oddělení městské knihovny
zve na přednášku

Hormonální jógová terapie pro ženy

O této úžasné promyšlené a fungující sestavě pro ženy bez rozdílu věku Vám přijde popovídat certifikovaná lektorka
Magda Semelová

Akce se uskuteční
ve středu 6. 3. 2024 od 17:00 hodin
v obřadní síni Městského úřadu
Otrokovice, nám. 3. května 1340

Vstup volný

přirozená cesta k harmonizaci hormonální činnosti

- zmírňuje projevy menopauzy
- pomáhá při PMS, bolestivě, silné nebo nepravidelné menstruaci
- pomáhá při neplodnosti způsobené hormonální nerovnováhou
- zmírňuje emoční symptomy, bolesti hlavy a další „ženské problémy“



OTROKOVICE

Druhý ročník Otrokovického fašanku byl ve znamení hudby i zabijačky

SNÍMKY: TEXT: MARTINA FOJTÍKOVÁ, ŠÁRKA ŠARMANOVÁ



Po cestě. Řada lidí na průvod čekala s občerstvením. Nechyběly koláčky, jednohubky a domácí slivovice.



Klíč k městu. Fašankový průvod se zastavil také na náměstí, kde jej přivítalo vedení města, v čele se starostkou Hanou Večerkovou. Ta pak podle staré tradice předala průvodu klíč k městu Otrokovice.



Klobásy a jitrnice. K masopustu patří nejenom zábava, ale také dobré jídlo. To vše našli lidé na náměstí, kde se odehrával kulturní program.



Pestré. V průvodu byla celá řada nápaditých a originálních masek, a to včetně medvěda. Hnědý medvěd je symbol plodnosti. A pozor! Tradice praví, že která svobodná dívka si s ním zatančí, tak do roka otěhotní.



Dopolední program. V rámci dopolední části hudebního programu, který se odehrál před Otrokovickou Besedou, vystoupila kapela Hostband, poté se představili žáci ZUŠ Otrokovice a nakonec zazpívaly a zatančily děti z Ateliéru Zebra Zlín.



Ve dvou. Pódium odpoledne patřilo skupině Pexeso, s nimiž si zazpíval známé české hity nejen jeden návštěvník.



Na náměstí. Letošní počasí fašankovému veselí opravdu přálo. Doslova jarní teploty vylákaly ven spoustu rodin.



Kvítkovický. Fašanky se odehrávaly nejenom v centru města, ale také v Kvítkovicích. I tam vyrazil do ulic průvod masek i s muzikou.



Martin Písařík je herec, dabér, ale také cestovatel. Se svým kamarádem Igorem Brezovarem procestovali na motorkách Afriku na čtyři etapy od severu k jihu, z Maroka do Kapského Města. O své zážitky z cest se oba cestovatelé přijdou podělit 5. března do Otrokovické Besedy. A na co se návštěvníci jejich přednášky Po jedné stopě mohou těšit? „Projdeme celou naši cestu po různých tématech. Vesnice, příroda, rituály, jídlo a dojde i na ženy,“ nastínil Martin Písařík v rozhovoru, který poskytl Otrokovickým novinám. Malou ochutávku z jejich cest si tak můžete užít už nyní.

Kde se vzala vaše vašeň pro motorky a cestování?

Když mi bylo 14 let, objevil jsem na chatě v kůlně starou Jawu 50. Spolu s tátou jsme ji dali dohromady a hned v 15 letech jsem si udělal řidičák na „malou“ motorku a bylo jasné, že jedna stopa mě bude provázet celý život. Ale svět jsem procestoval hlavně s batohem a stopem. Na motorce jsem hranice přejel poprvé až s Igorem.

Jak jste se vlastně dal dohromady s Igorem Brezovarem?

Dal nás dohromady Egon Kulhánek, který chtěl pokračovat ve svém cestopisu Moto cestou necestou. Nakonec z tohoto projektu sešlo a my jsme se s Igorem rozhodli zkusit cestovat na vlastní pěst, a tak začal vznikat náš vlastní příběh.

Zajímalo by mě, kdo z vás dvou je větší „šílenec“?

Jak v čem. Co se týká komunikace s lidmi na hranicích a odbourávání nedůvěry, je to určitě Igor, já jsem zase šílenější v tom, co všechno na cestě ochutnám.

Jak se vám daří skloubit herectví s vaší cestovatelskou vášní?

Velmi těžko, ale musím poděkovat všem divadlům, ve kterých hraju, že mi vyšla vstříc a během těch měsíců na cestách nenasazovala hry, ve kterých nemám alternaci.

Navíc mi nabídky na televizní práci chodily zásadně v termínech našich výprav, takže jsem o spoustu nové práce přišel.

Zajímalo by mě, jak rychle se dokážete sbalit na cesty? Přece jen na motorky nemůžete vyrazit s velkým kufrem.

Já se sbalím rychle, ale pak začnu přemýšlet a kombinovat a přidávat a ubírat a pak to trvá. Ale většinou se balím na poslední chvíli, tak jsou to rychlé a krátké nervy. Co člověk skutečně potřebuje, zjistí až na cestě. V Africe je počasí tak marnivé a proměnlivé, že některou část oblečení nepotřebujete měsíc a pak najednou jste rádi, že ji máte. Nejvíce místa ale zabírají náhradní díly, vaříč, voda a nutné technické věci.

Bez čeho se nikdy na cestě neobejdete?

Bez slivovice. Je to lék, jak na žaludek, tak na lepší náladu.

Které země se vám už podařilo procestovat?

V Africe jsme projeli 21 států a každý z nich měl něco výjimečného a zajímavého.

Která z navštívených zemí na vás udělala největší dojem?

Těžko soudit, ale pro motorkáře určitě Maroko, pro milovníky zvířat Namibie. Mě bavila třeba Gambie, Benin, Kongo, Angola... Všude jsme něco prožili. Na mne asi největší



dojem udělali lidé v malých vesničkách. Jejich pohostinnost a život v jasném řádu a každodenním rutinním harmonogramu. Mile nás v tomhle překvapila třeba Guinea Bissau.

Jaký byl váš nejhorší zážitek z cest?

Asi můj pád v Mauretánii, kdy jsem spadl ve velké rychlosti a měl ztrátu vědomí. Dodnes jsem vděčný bohu, osudu nebo náhodě, že jsem v pořádku.

Afrika není zrovna místem, kde by bylo bezpečno. Dostali jste se někdy do situace, že by vám šlo i o život?

Myslím si, že určitě několikrát ano, ale našťastí jsme o tom nevěděli. Mohli jsme se dostat do nebezpečí kvůli lidem nebo jedovatým zvířatům, ale vždy všechno dobře dopadlo. Byli jsme ale opatrní a vždy se všude ptali na bezpečnostní situaci, které silnici se třeba vyhnout a byli jsme pokorní a přátelští.

Je něco, čemu jste se díky vašim cestám naučil?

Od Igora jsem se učil číst v lidech, poznat, kdy se otevřít a kdy zase

naopak být opatrný a lhát. Nejtěžší bylo potlačit jakékoliv ego a i když jsem věděl, že mě třeba celník chce obrát, musel jsem se usmívat, dělat blbého a vydržet s nervama. Je to jejich země, jejich pravidla a mají spoustu času, my ne. Tohle je na Africe to nejtěžší.

Kam se v nejbližší době chystáte a kam byste se jednou rád vypravil?

S Igorem máme nějaké plány, ale to je všechno ještě daleko a je to velmi složité na přípravu, čas a peníze. Teď mě čeká natáčení další řady cestopisu Bedekr pro ČT2 a tentokrát po Spojeném království, takže se těším, že trochu poznám Anglii, Severní Irsko a Skotsko. A určitě se chci někdy vrátit do Afriky a vzít tam své syny.

Do jakých koutů Afriky vezmete návštěvníky vaší cestovatelské přednášky v Otrokovicích?

Projdeme celou naši cestu po různých tématech. Vesnice, příroda, rituály, jídlo a dojde i na ženy :-). Řekneme divákům věci, které by se nehodily pro televizní vysílání a společně se určitě dobře pobavíme.

Šárka Šarmanová

ROZHOVOR
MĚSÍCE



Snímky: Facebook M. Písaříka

Otrokovice slaví 60. výročí povýšení obce na město

Rok 2024 se v Otrokovicích ponese ve znamení šedesátého výročí povýšení obce na město. Toto významné jubileum si bude město připomínat v rámci různých akcí.



Otrokovice již od třicátých let, díky aktivitám firmy Baťa, sice měly charakter města, ale současně měly stále status pouhé vesnice. „Otrokovice samotné, stejně jako sousední Kvítkovice, se v letech 1949–1954 dokonce staly jen pouhou městskou čtvrtí Zlína. Po této krátké epizodě a následném sloučení Otrokovic s Kvítkovicemi v roce 1960 však již bylo nad slunce jasné, že zmíněný paradox není dále udržitelný,“ vysvětlil kronikář města Petr Klokočka. O čtyři roky později, v červnu 1964, tak byl Otrokovicím oficiálně přidělen status města. Sen novodobých zakladatelů Otrokovic, Tomáše a Jana Antonína Baťů, se definitivně stal skutečností.

Město si toto jubileum bude připomínat v rámci celého letošního roku. První akcí, která se k této události váže, je výstava historických fotografií a pohlednic, které město obdrželo darem od pana Výskaly. Nejstarší z nich jsou z roku 1918, nejnovější z konce sedmdesátých let 20. století. Dokumentují tedy velmi dobře přelomovou dobu, během níž se z původně zemědělské obce stalo město. Výstava obsahuje také kousky ze sbírky Víta Marka zobrazující zejména rozvoj Baťova a je k vidění v 1. budově městského úřadu. Zajímavé pohlednice i fotografie budou postupně představeny také v Otrokovicích novinách.

Šárka Šarmanová



Po stopách sakrálních památek

Nesrstův kříž u Jordánku



Kříž stojí na místě známém jako u studánky Jordánek, na rozcestí ke dvoru Buňov a tzv. Mešní cesty (do Tečovic). Jedná se o kamenickou práci z 2. poloviny 18. století, inspirovanou barokními, příp. klasicistními předlohami. Na zadní straně podstavce je letopočet 1784 a rytý nápis „Z nákladů Josefa Nesrsty sauseda otrokovského pro památku od přátel a potomků jeho“. K místu se rovněž váže pověst o pohřbených vojácích, kteří by měli být v místě pochováni. **Předpokládané náklady na obnovu:**

90 tisíc korun

INZERCE

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ

Vystavení **IHNED PLATNÉHO** dokladu ekologické likvidace autovraku **NA MÍSTĚ**

Vyplatíme za váš autovrak **1000 – 3000 Kč**

Autovrakoviště Třebětice
Roman Kamenec ODVOZ ZDARMA

Tel: 777 550 621

e-mail: autovrak@centrum.cz
autovrakoviste-trebetice.cz

SERVIS A MONTÁŽ PLYNOVÝCH KOTLŮ

Ariston, Baxi, Brotje, Buderus, Beretta, Destila, Immergas, Thermona, Viessmann, Viadrus, Quantum, Karma
Drahomír Plšek, tel.: 777 052 866

Turistické informační centrum OTROKOVICE

Tel.: 571 118 103

- Předprodej a rezervace vstupenek na kulturní akce Otrokovické BESEDY i jiných pořadatelů



Otrokovice aktuálně s MuniPolis



ZDARMA budete informováni o důležitých událostech přímo do vašeho telefonu (prostřednictvím SMS, e-mailů, hlasových zpráv, anket nebo aplikace pro chytré telefony).

Co vám MUNIPOLIS přináší?



Důležité a krizové informace



Oficiální novinky a pozvánky na události



Zapojení do dění a participaci



Mobilní aplikaci pro iOS a Android



MUNIPOLIS.cz/aplikace





úterý 5. 3., 19.00 hod., velký sál,
vstupné 350 Kč

► **PO JEDNÉ STOPĚ**

Cestopisná přednáška plná dobrodružství a humoru. Herec Martin Písařík a cestovatel Igor Brezovar v rámci projektu „Po jedné stopě“ dokončili po třech letech svoji cestu po Africe. Putování po západním pobřeží Afriky z Maroka do Kapského Města jim dohromady zabralo 7 měsíců, ujeli 25 000 kilometrů a projeli 21 států. Čas bude i na dotazy diváků a autogramiádu.

od 18. 3. do 14. 4.,
výstava, Městská galerie, vstup volný

► **PETRA TOMAŠTIKOVÁ**

Průřez tvorbou členky otrokovického fotoklubu, která úspěšně reprezentuje v celé řadě soutěží doma i v zahraničí. Na výstavě představí několik tematických souborů. Vernisáž se uskuteční 18. 3. od 18 hodin, doprovodí skupina JednoDuše.



čtvrtek 14. 3., 18 hod., velký sál,
vstupné od 550 Kč

► **KANDRÁČOVCI**

Oblíbená východoslovenská kapela v Otrokovicích. Kapelu založil v roce 2004 Ondřej Kandráč. Hrají především lidové písně, kromě slovenštiny i v rusínštině, ale také vlastní tvorbu. Jako dosud jediní získali na Slovensku platinové desky za lidovou hudbu, a to celkem čtyřikrát – za alba A čija to chyža, Sinu muj, Oj, zabava a Dva Duby.

pátek 8. 3., 19.00 hod., velký sál,
vstup volný na základě vstupenky
vyzvednuté v TIC

► **O SPORTOVNÍ SLÁVĚ**

Vyhlášení nejúspěšnějších sportovců, kolektivů a trenérů města Otrokovice za rok 2023. Večerem provází sportovní redaktor a komentátor Stanislav Bartůšek. Vstup pouze ve společenském oděvu.



neděle 24. 3., 14.00-18.00 hod.,
velký sál, vstupné 200 Kč

► **DECHOVÁ HUDBA SEBRAŇÁCI**

Mladá dechová hudba Sebraňáci s kapelníkem Pavlem Dadou vznikla v roce 2019 v obci Roštění.

Mezi muzikanty najdeme konzervatoristy či absolventy ZUŠ, věkový průměr členů je 18 let. Repertoár kapely tvoří převážně skladby známých moravských autorů, ale také známé polky a valčíky i melodie a písně z filmů.

od 4. 3. do 28. 3., výstava,
bar + foyer kinosálu, vstup volný

► **16. FOTOSALON**

Každoroční setkání Fotoklubu Beseda Otrokovice, tentokrát s hosty ze spřáteleného Fotoklubu KFA Brumov-Bylnice. Vernisáž proběhne v pondělí 4. 3. od 18 hodin. Výstava potrvá do 28. 3.

ZÁJEZDY DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ

5.30 hod.: Společenský dům
5.40 hod.: MHD Otrokovická BESEDA

so 23. 3. ► **VELKÝ MEDER (SK)** jednotná cena 750 Kč

so 13. 4. ► **DUNAJSKÁ STREDA (SK)**

so 15. 6. ► **MOŠOŇ (MAĎARSKO)**

PODROBNÉ INFORMACE NA
www.otrokovickabeseda.cz

Předprodej Otrokovické BESEDY - TIC
Po-pá: 8.00-17.00, So: 8.00-12.00, tel.: 571 118 103.
Vstupné do areálu lázní a památek není v ceně.

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

7.00 hod.: Společenský dům
7.10 hod.: MHD Otrokovická BESEDA

sobota 6. 4. ► **TEPLICE NAD BEČVOU, HELFŠTÝN** cena 550 Kč

sobota 4. 5. ► **CYKLUS NÁVŠTĚV PARTNERSKÝCH MĚST DUBNICA NAD VÁHOM, TRENČÍN** cena 500 Kč

sobota 18. 5. ► **ČACHTICE, PIEŠŤANY** cena 500 Kč

sobota 1. 6. ► **VELKÉ LOSINY, KARLOVA STUDÁNKA** cena 650 Kč

PŘIPRAVUJEME: 3. 4. ODHALENÁ PRAVDA – divadelní komedie, **13. 4. REVIVAL NIGHT** – oblíbený rockový večírek, **24. 4. PROJEKCE FILMU A BESEDA S M. NÁPLAVOU V RÁMCI FESTIVALU NEZNÁMÁ ZEMĚ**

čtvrtek 7. 3. 19.00	A MÁME, CO JSME CHTĚLI Slovensko, Kanada 2023, 100 min., rodinný, drama, komedie	KINOSÁL 130 Kč NEVADNOÉ PRO MLADŠÍ DO 13 LET
pátek 15. 3. 10.00	JAK PŘEŽÍT SVĚHO MUŽE Bio senior Česko 2023, komedie, romantický, 91 min.	KINOSÁL 80 Kč PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ
neděle 17. 3. 15.00	KUNG FU PANDA 4 USA, Čína 2024, animovaný, dobrodružný, akční, 101 min., dabing	KINOSÁL 150 Kč PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ
čtvrtek 21. 3. 19.00	SLADKÝ ŽIVOT Česko 2024, komedie, 101 min.	KINOSÁL 150 Kč PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ
pátek 22. 3. 10.00	Bio senior PREZIDENTOVA ŽENA Francie 2023, drama, 94 min., titulky	KINOSÁL 70 Kč PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ
neděle 24. 3. 15.00	VYNÁLEZCE FRA, USA, Irsko, LUX, 2023, 99 min., animovaný, dobrodružný, komedie, dabing	KINOSÁL 120 Kč PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ

PŘIPRAVUJEME: Smrť / Láska a její příchutě / Krotitelé duchů: Říše ledu / Prázdniny s Broučkem / Lesní vrah / Domácí příšerky – animovaný / Lítá v tom – Bio senior

MĚSTSKÁ GALERIE OTROKOVICE

Městská galerie je z důvodu rekonstrukce
do 17. 3. UZAVŘENA. Děkujeme za pochopení



Plán akcí na měsíc březen

23. března

PO STOPÁCH VELIKONOČNÍHO ZAJÍČKA Středisko Tlumačov+KIS

čas: od 14 hod.

vstupné: zdarma

Vydejte se po stopách velikonočního zajíčka. Projděte si kouzelnou trasu plnou úkolů a při jejich plnění vás jeho stopy dovedou do cíle, kde bude čekat velikonoční zajíček s vrchovatým košíčkem dobrot. Na děti čeká také klaunské vystoupení a plno dalších aktivit.

Po celou dobu bude zajištěno občerstvení v bufetu u KIS a otevřená dětská herna.

Kontakt:

radka.zaoralova@ddmslunicko.cz

28. března

VELIKONOČNÍ ŘÁDĚNÍ

čas: od 15 do 18 hod.

vstupné: 50 Kč

Prožij s námi velikonoční prázdniny na dopravním hřišti. Získej pomocí stanovišť odpovědi do kvízu. Tvá odpověď bude zařazena do losování o ceny.

Kontakt:

pavelkova@ddmslunicko.cz

Každé pondělí a čtvrtek v měsíci

OTEVŘENÁ HERNA

Centrum volného času Baťov
a středisko Trávníky

čas: 15–18 hod.

vstupné: 30 Kč/dítě

Volná hra v herně. K dispozici spousta hraček, stavebnic a her. Za děti v herně zodpovídají rodiče. Pozor, herna má omezenou kapacitu.

Kontakt:

kozuluhova@ddmslunicko.cz (CVČ)
fridrichova@ddmslunicko.cz (Trávníky)

Březen

VÝSTAVA FOTEK –

EVROPSKÝ TÝDEN MOBILITY

Městský úřad

čas: dle otevírací doby

Přijďte zhlédnout a vyzkoušet si naši interaktivní výstavu fotek z akcí Evropského týdne mobility.

Kontakt:

dolinova@ddmslunicko.cz

LETNÍ TÁBORY 2024

Mají vaše děti zájem zúčastnit se některého z našich příměstských či pobytových táborů? Na některých táborech stále místa máme. Kompletní nabídku a informace najdete na našich webových stránkách.

www.ddmslunicko.cz

[FB:ddmslunicko.cz](https://www.facebook.com/ddmslunicko.cz)

Budoucí prvňáci mohou zkusit školu nanečisto



ZŠ T. G. Masaryka zve všechny rodiče a přátele školy ve středu 20. března na den otevřených dveří. Tento den je skvělou příležitostí pro vás, abyste si prohlédli naše školní prostory, nahlédli do výuky a měli možnost se setkat s našimi žáky a pedagogy.

Přijďte objevit, jaké možnosti a příležitosti naše škola pro vaše děti realizuje a nabízí. Nahlédnout můžete také do ukázkových hodin informatiky, přírodovědy a badatelské výuky, kroužku matematiky podle Hejného, kroužku francouzského jazyka, dívčího kroužku, Cambridge kroužku a dalších. Školní družina představí deskové a sportovní hry.

Součástí dne otevřených dveří je i tradiční Pohádková škola určená nejen pro budoucí školáčky, ale i pro všechny stávající žáky 1. stupně.

Za všechny ze ZŠ T. G. Masaryka se na vás těší ředitelka školy Marta Zakopalová.

Více informací najdete na zsotrjgm.cz. **(red)**

Otrokovická tvrz a její osudy

Víte o tom, že v Otrokovicích stála tvrz? Nejenom o její historii se mohou lidé dozvědět prostřednictvím přednášky s názvem Otrokovická tvrz – historie panského sídla ve světle starších i nových poznatků, kterou 21. března uspořádá Klub přátel historie města Otrokovice. Přednáška se uskuteční v 17 hod. v obřadní síni budovy městského úřadu.

Otrokovice byly ve středověku součástí malenovického panství. Od něho se v roce 1570 odloučily, staly se sídlem samostatného feudálního statku a jeho majitelé si ve vsi zbudovali k bydlení tvrz. Ta sloužila zdejším pánům až do roku 1649. Tehdy svou funkci ztratila, protože Otrokovice byly přikoupeny k napajedelskému panství a tamní páni Rottalové měli jiná sídla. Další osudy otrokovické tvrže nebyly dosud dobře známy a teprve novější studie ukazují, že historická budova za Rottalů přetrvala ještě celých 100 let. Byl to podle všeho rozměrný objekt, blízko za ním byl Podzámecký rybník a k panskému sídlu přilhal rozsáhlý areál otrokovického panského dvora.

Přednáškou bude provázet kronikář města Otrokovice Petr Kločka a Radim Vrla z NPÚ v Kroměříži. Součástí bude promítání dobových snímků. **(red)**



Dne 26. ledna uplynulo již 5 let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, bratr, strejda, kamarád **Jiří PALIČKA**. S jeho odchodem ubylo v našem životě veselých chvil, nikdy nám nepřestane chybět. S láskou vzpomínáme.

Dne 2. února uplynul 3. rok, co nás navždy opustil můj manžel, pan **Rudolf ZLÁMAL**. Letos by se dožil 80 let. S láskou vzpomínají manželka a celá rodina.



Dne 2. února jsme vzpomenuli nedožité sté narozeniny naší drahé maminky, babičky, prababičky a praprababičky, paní **Jindřišky KAPSOVÉ**. S láskou vzpomínáme.

Dne 3. února uplynulo 13 let od úmrtí pana **Rudolfa PETŘÍKA**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina Petříkova.



Dne 3. února uplynulo 16 let od úmrtí pana **Karla VOBEJDU**. S láskou vzpomínají manželka Magda a děti s rodinami.

Dne 6. února uplynulo 27 let, co nás opustil náš táta **Augustin ŘEZNÍČEK**. Vzpomínají synové s rodinami a děkují všem, kteří si vzpomenu s nimi.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají dál. Dne 6. února uplynulo 5 let od smrti naší maminky, paní **Ireny SCHMIDTOVÉ**. Vzpomínají děti s rodinami.

Dne 11. února jsme vzpomněli 20. výročí úmrtí pana **Zdeňka GAZDY**. S láskou vzpomínají manželka Jiřina, dcera Zdeňka s rodinou, syn Jiří s rodinou. Děkujeme za tichou vzpomínku.



Dne 12. února uplynul 1. smutný rok, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, prababička, paní **Marie KUJANOVÁ**. Za tichou vzpomínku děkuje dcera Jitka, vnuci Richard, Dušan, Tomáš s jejich rodinami.

Osud Ti nedopřál déle s námi být, ale v našich srdcích stále bude žít. Dne 13. února uplynulo 7 let od úmrtí naší milované manželky, maminky a babičky, paní **Růženy ČIČOCKÉ**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.



Dne 15. února by oslavil 25 let náš milovaný syn **Jan HUBÁČEK**. S bolestí v srdci stále vzpomínají rodiče a bráška.

Dnes, 16. února, by se dožil 93 let a 2. března to bude 20 let, co nás navždy opustil pan **Karel SEDLÁČEK**. S láskou vzpomínají synové Karel a Jiří.



Dne 19. února uplyne 10 let, kdy nás navždy opustil pan **Jiří ČERMÁK**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.



Dne 20. února uplyne první rok, kdy nás navždy opustil milovaný manžel **František MLČOCH**. S láskou vzpomíná manželka a rodina.

Kdo v srdcích zůstává, nikdy neodešel. Dne 21. února uplyne 7 let, kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček, manžel, pan **Jaroslav KADLEČÍK**. S velkou láskou a úctou vzpomíná celá rodina.



Dne 22. února uplyne 2. smutný rok, kdy nás navždy opustila paní **Ludmila BRÁZDILOVÁ**. Vzpomíná Otrokovická Beseda.

Dne 23. února uplyne pět smutných let, co nás navždy opustil náš nejlepší tatínek, dědeček a tchán **Jaroslav PROKEŠ**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Vzpomíná dcera s rodinou.



Zavřel jsi oči, chtělo se Ti spát, aniž jsi tušil, co se může stát. Srdce Tvé unavené přestalo bít, nebylo vůle déle žít. Dne 24. února vzpomene 6. výročí úmrtí našeho milovaného syna, bratra a vnuka, pana **Jana MAHDALÍČKA**. S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 25. února uplyne 10 let, co nás navždy opustil pan **Štefan TOMÁŠKA**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a dcery s rodinami.



Je to již 7 let, co nás 26. února opustil náš tatínek a dědeček, pan **Petr KRAVÁČEK**. Dne 6. ledna tohoto roku by se dožil 70 let. S láskou stále vzpomínají dcera a syn s rodinami. Děkujeme za tichou vzpomínku.

K Tvým narozeninám Ti již popřát nemůžeme, jen kytičku s tichou vzpomínkou na hrob položíme... Dne 26. února by náš syn **Martin SKOPAL** oslavil 45. narozeniny. S láskou vzpomínají rodiče, děti a rodina.



Dne 27. února uplyne druhé smutné výročí bez našeho tatínka a dědečka **Josefa PABISE**. V srdcích jsi stále s námi. Vzpomíná dcera Alena, vnučka Kristýna s rodinou a vnuk Pepča.

Dne 28. února uplyne 1 rok od chvíle, kdy nás navždy opustil pan **Slavomír HONS**. Děkujeme za tichou vzpomínku. Dcery Hanka a Iva s rodinami



Dne 29. února by se naše maminka, paní **Marie KONÍČKOVÁ**, dožila 100 let. Vzpomeňte si na ni s námi. Za celou rodinu dcera Jindřiška Zimáková

I když čas plyne dál, stále jsi v našich srdcích. Dne 2. března uplynou 4 roky od chvíle, kdy nás opustil pan **Jiří DURDÁK**. S láskou vzpomíná manželka Věra a synové s rodinami. Za tichou vzpomínku všem děkujeme.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene. Dne 3. března to bude třetí smutný rok, co nás navždy opustil manžel, tatínek a milující dědeček **Jaromír DOLANSKÝ**. S láskou vzpomíná manželka Zdena a syn Radim s rodinou. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA



A za vše, za vše dík. Za lásku, jaká byla, za život, jaký byl... Ani pět dlouhých let od chvíle, kdy nás 6. března opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček a kamarád, pan **Jaroslav TRČALA**, nezmírnilo bolest a smutek. Dne 14. února by oslavil 77. narozeniny a těšil by se z novorozené pravnučky. S láskou vzpomínají manželka, dcery s rodinami a přátelé.

Osud Ti nedopřál déle s námi být, ale v našich srdcích stále budeš žít. Dne 6. března uplyne 5 let, kdy nás navždy opustil pan **Milan ŠUSTEK**. Stále vzpomíná manželka, synové s rodinami a dobrovolní hasiči z Kvítkovic.



PODĚKOVÁNÍ

Chtěly bychom poděkovat všem pečovatelkám ze Senioru Otrokovice „C“, a hlavně oddělení Čtyřlístek, za vzornou péči o naši maminku, paní **Ludmilu SÚKALOVOU**. Vážíme si Vaší náročné práce a přejeme hodně síly a energie pro práci, která je velmi potřebná. Dcery Jarmila, Eva, Jana

BLAHOPŘÁNÍ



Dne 23. února oslaví naše maminka, babička a prababička, paní **Jana MRÁZKOVÁ**, své polokulaté narozeniny. Všechno nejlepší, hodně štěstí a hlavně zdraví jí přeje celá rodina.

Společenská kronika: základní cena za zveřejnění je 200 (a více, dle délky textu) Kč vč. DPH/osoba. Maximální délka textu je 8 řádků.

Podklady a platby přijímá: TIC: Po–Pá 8–17 hod., So 8–12 hod., tel.: 571 118 103.

Text včetně scanu fotografie je také možné zaslat e-mailem na: redakce@otrokovickenoviny.cz

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ



Město Otrokovice vyhláší výběrové řízení na pronájem prostor sloužících k podnikání, nacházejících se v přízemí budovy č. p. 1465, 1466, nám. 3. května, Otrokovice, která je součástí pozemku parc. č. st. 3057/1 v k. ú. Otrokovice, o celkové výměře 50,53 m².

Město Otrokovice vyhláší výběrové řízení za následujících podmínek:

1. doba nájmu: nejdříve od dubna 2024 na dobu neurčitou

2. účel nájmu: prostory jsou zkolaudovány k účelu užívání jako nepotravinářská prodejna. Naposledy prostory sloužily k účelu nájmu prodejna klenotů a hodin, zlatnická dílna.

3. nájemné:

a) minimálně 1 000 Kč/m²/rok (bez DPH)

b) bude hrazeno měsíčně předem

c) nezahrnuje zálohy na služby spojené s užíváním prostor

4. zálohy na služby:

a) budou hrazeny měsíčně předem

b) předpokládána výše záloh na služby spojené s užíváním prostor

cca 21 000 Kč/rok, elektrickou energii si zajišťuje nájemce sám u dodavatele elektrické energie

5. Účastník výběrového řízení ve své žádosti uvede:

a) navrhovanou výši nájmu na m²/rok a účel nájmu

b) doloží kopii živnostenského oprávnění nebo kopii výpisu z obchodního rejstříku

c) doloží čestné prohlášení o bezdlužnosti ve vztahu k městu Otrokovice a městem zřízeným a založeným organizacím a společností

d) kontaktní údaje (zejm. doručovací adresu, telefon, e-mail)

6. Vítěz výběrového řízení před podpisem smlouvy doloží originál potvrzení o bezdlužnosti ve vztahu ke správě sociálního zabezpečení, finančnímu úřadu, zdravotní pojišťovně a celnímu úřadu.

7. Další podmínky nájmu nebytových prostor:

a) případné opravy a úpravy prostor, tak, aby prostory zcela vyhovovaly sjednanému účelu nájmu, provede nájemce zcela na své náklady a odpovědnost.

b) nájemce před podepsáním nájemní smlouvy uhradí pronajímateli kauci ve výši tříměsíčního nájemného a záloh na služby. Tato kauce bude použita v případě, že nájemce nebude platit řádně nájem a služby s nájmem spojené a při ukončení nájemního vztahu, po vyrovnání všech závazků, bude tato kauce, případně její poměrná část, pronajímatelem vrácena nájemci.

c) pronajímatel je oprávněn každoročně jednostranně zvýšit nájemné o % inflace za předcházející rok, které uvádí vždy počátkem roku Český statistický úřad.

8. Uzávěrka výběrového řízení: 12. 3. 2024 v 10 hod

Výběrové řízení vyhodnocuje výběrová komise schválená Radou města Otrokovice, výsledek výběrového řízení schvaluje na neveřejné schůzi Rada města Otrokovice.

Prohlídku předmětných prostor je nutné předem dohodnout na tel.: 577 680 172, případně na mobilu: 722 973 958 (p. Laštovica). Bližší informace poskytne Eva Kadlečková na tel.: 577 680 176.

Nabídky předají zájemci osobně nebo poštou v zalepené obálce s označením:

„Výběrové řízení nám. 3. května 1465, 1466“

na adresu:

Městský úřad Otrokovice
náměstí 3. května 1340
765 02 Otrokovice

Zadavatel si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit a nevybrat žádnou z nabídek.

INZERCE

MOKRÁ PEDIKÚRA OTROKOVICE
TEL.: 776 324 284

NABÍZÍM PRÁCI PRO KADEŘNÍCI NA DPP. KLIENTELA ZAJIŠTĚNA. VÍCE INF. NA TEL.: 773 737 568

KOMINICTVÍ OTROKOVICE

Tel.: 777 479 621

www.kominictviprofi.cz

PLYNOSERVIS - TOPENÍ SRNEC

Montáže, opravy kotlů Mora, Destila, Thermona, Viadrus. Topidla Mora, Karma. Ohříváče vody Mora, Karma, Ariston, Enbra.

Tel.: 604 988 815

HODINOVÝ MANŽEL

ÚDRŽBÁŘSKÉ PRÁCE VŠEHO DRUHU V OTROKOVICÍCH A OKOLÍ

Opravy: voda, elektro, malířské, natěračské, zednické, podlahářské práce. Práce na zahradě atd.

Tel.: 733 209 024

www.hod-manzel.cz

Jsmo tu pro Vás už 30 let

PIETA – JIŘÍ HERNÍK

POHŘEBNÍ SLUŽBA OTROKOVICE

Rodinná firma - provádíme komplexní služby

Tel.: 604 147 508 NONSTOP
Tel.: 577 932 430

Kancelář: tř. Osvobození 141, Otrokovice (naproti Kauflandu)

Otrokovický školní svět v obraze: pololetí jsme uzavřeli s humorem



ZŠ MÁNESOVA

www.zsotrman.cz



Vysvědčení! První pololetí je potřeba uzavřít s humorem, ideálně s klaunem Brdíkem, který navštívil děti v prvních třídách. A veselo bylo i v těch ostatních.

Hravé tvoření. Třetáci z vlastních kreseb vyráběli puzzle, jejich spolužáci spojili umění s mlsáním. Nejprve namalovali koláče, pak se s chutí pustili do těch pravých makových.

Tak trochu jiný tělocvik. Zasportovat si a zároveň stmelit kolektiv – na to je ideální bruslení. Třetáci, pátáci i sedmáci za tímto druhem sportu vyrazili do haly v Napajedlích.

Odměna. Slavnostní oběd k prvnímu vysvědčení si pro nejmenší školáky připravili jejich kamarádi ze sedmičky! Nechybělo prostírání, obsluha a menší dárek.

SNÍMKY: ZŠ MÁNESOVA, ZŠ T. G. MASARYKA, ZŠ TRÁVNÍKY



ZŠ T. G. MASARYKA

www.zsotrtgm.cz



Kolik? Matematika není jen o příkladech a slovních úlohách. Nejlépe si děti ověří svou znalost počtů při názorných příkladech. Ideálním prostředkem, jak si procvičit počty, bylo počítání a rozměňování peněz. Samozřejmě nepravých.

Příroda v zimě. Během ledna se mohly děti seznámit se zvířaty, která mohou spatřit v zimě. Výuku si zpestřily pozorováním online krmítka ze záchranné stanice Makov, a také výrobou krmítek.

Milujeme tepláky. Děti milují tepláky. A proto se škola rozhodla vyhlásit doslova teplákový den. V tomto oblečení tak přišli nejenom žáci, ale také pedagogové. A všem to velmi slušelo.

Jako skuteční chemici. Na devátáky čekal nelehký úkol. V přírodovědném praktiku měli zjistit složení octa, a to pomocí titrace. Jde o metodu, s jejíž pomocí se stanovuje neznámé množství látky v roztoku.



ZŠ TRÁVNÍKY

www.zsotrtrav.cz



Den pro třídu. Sedmáci vyrazili za poznáním do Zlína, kde mimo jiné navštívili Památník Tomáše Bati.

Pokus. Co se stane, pokud vajíčko ponoříte do slané vody? To zjišťovaly děti v kroužku Věda nás baví.

Fair play. V lednu se všichni ve školní družině drželi hesla „Zvládneme to hravě“. Hráli, soutěžili, tvořili, to vše v duchu FAIR PLAY.

Společně. Druháci si v rámci sdílené výuky společně zacvičili. Například překonání hrazdy jim nedělalo žádný problém.

Co jsme museli číchat v roce 2023 aneb Je zápach problém Otrokovic, anebo ne?

V obavě z neautorizovaného zá-
sahu redakce do příspěvku se na
mě obrátil Ing. Jaroslav Bořuta,
CSc., předseda spolku Za lepší
životní prostředí v Otrokovicích,
s prosbou podání článku do ON.

V prosinci roku 2023 schvalovalo
zastupitelstvo města dokument
Strategický plán rozvoje Otro-
kovic na období 2024–2034. Náš
spolek navrhl doplnit bod Snížení
výskytu občanů obtěžujících zá-
pachů. Návrh nebyl přijat. Paní
starostka, vedení města a někteří
zastupitelé dali občanům najevo,
že obtěžování zápachy nevnímají
jako závažný problém.

V r. 2023 bylo občanů regis-
trováno 443 výskytů zápachů
a celkem 147 zapáchajících
dnů. Dramatický nárůst hlášení
(o 50 %) svědčí o nespokojenosti
občanů se stavem! Relativní výskyt
jednotlivých typů zápachů byl
následující: spáleninový (3,3 %),
kafilemí (46,5 %), gumárenský
(29,3 %), čistírenské kaly (13,8 %),
potravinářský (1,6 %), hnůj-mrva
(2,5 %). Výskyt obtěžujících zá-

pachů byl průměrně v každém
měsíci ve více než 12 dnech. Tře-
tinu roku byli tedy občané Otro-
kovic vystaveni pachům o intenzitě
obtěžující (42 %), silně obtěžující
(29 %) a nesnesitelný (28 %). Za
zdroj gumárenského zápachu
vedli občané explicitně ve více
než 90 % případů Barum Con-
tinenta. Tradičně byl nejexpo-
novanější oblastí Bařov (téměř
80 % výskytů zápachů). Výskyt
obtěžujících zápachů má od
r. 2021 rostoucí trend! Alarmující
je zvýšení počtu výskytu kafilemí-
ho zápachu o 110 % a ve srovnání
s r. 2021 dokonce o 350%! Hrozivý
vzrůst výskytu zápachu o 160 % byl
spojen i s ČOV.

Náš spolek podal podnět České
inspekci životního prostředí v Brně,
která tento shledala důvodným.

Tak co, občané? Má být ře-
šení zápachu součástí Stra-
tegického plánu Otrokovic?
Děkujeme odboru životního
prostředí za spolupráci.

Mgr. Bc. Pavlína Herentinová,
zastupitelka za Otrokovice srdcem

Reakce vedení města

Vážení čtenáři,

nedá mi, než na tento článek
otisknutý dle práv zastupitele rea-
govat, i přestože sám zastupitel
není autorem příspěvku.

V žádném případě nelze rozpo-
rovat statistiky, které jsou přesné
a současně jsou jedním z doku-
mentů pravidelně připravovaných
odborem životního prostředí,
právě pro další jednání o kvalitě
ovzduší s potenciálními původci
zápachu.

Kvalita ovzduší se dotýká kaž-
dého z nás. Nepopíratelně má po-
díl na respiračních onemocněních,
možných alergiích a v případě zá-
pachu i na osobní pohodě. Myslím,
že jen hrstka lehkovážných jedinců
by mohla prohlásit, že je toto téma
nezajímá. Vzduch totiž dýcháme
všichni stejný, a je tak v popředí
našeho zájmu.

Kromě strategického plánu
má i svůj vlastní plán – Akční
plán ovzduší. Úmyslně jsem po-
užila spojení kromě strategické-
ho plánu. Protože celé toto téma
v něm zahrnuto již je, a to v části
věnované životnímu prostředí. Cílí
na snižování imisí obecně – samo-
zřejmě jednou z imisí je i zápach.

Nebylo tak nutné povyšovat

tuto kapitolu nad ostatní, ale spíše
ji brát jako jeden celek a pracovat
na tom, abychom dýchali vzduch
čistý, bez škodlivých částic. S tímto
vědomím hlasovali pro navržený
strategický plán VŠICHNI přítom-
ní zastupitelé. Strategický plán
je živý dokument, který nemá ležet
v šuplíku. Dává nám směr, kterým
se máme ubírat, stanovuje úkoly.
Stejně tak je možné jej doplnit dle
aktuálních potřeb a situace. Stačí,
když dané téma najde shodu mezi
zastupiteli.

Dovolte mi na závěr malé
zamyšlení. Jsou skutečně pro-
centuální nárůsty hlášení způ-
sobené dramatickým zvýšením
zápachu ve srovnání s minulostí,
nebo jsou způsobeny nárůstem
počtu osob, které tuto možnost
využily?

Za všechna hlášení děkujeme,
pomáhají nám v naší práci a boji
za lepší životní prostředí. Nemá-
me to sice v názvu jako spolek, ale
věřte, životní prostředí nám není
lhostejné. Stejně jako všichni ob-
čané i my zastupitelé chceme žít ve
zdravém městě bez obtěžujícího
zápachu.

Hana Večerková,
starostka měřka



Barbora Bernátová: **Dívka v mlze**

Dagmar Česká: Uteč!

Je lepší postavit se svým dé-
monům, nebo před nimi utéct?
Hanna má všechno, po čem lidé
obvykle touží: milující rodinu, bo-
hatého partnera i vidinu úspěšné
kariéry. Většina žen by po ta-
kovém životě skočila, Hanna se
před ním rozhodla utéct. Na své
pouti za nalezením odpovědí po-
tká Jaye. Uzavřeného motorkáře,
který ukryvá děsivou minulost.
Pomůže mu pouto, které mezi
nimi vzniká, překonat traumata,
která ovlivňují celý jeho život?
Najde Hanna to, co hledá, nebo
jejich nebezpečná jízda skončí
pohromou?

V bohem zapomenuté chatové
osadě na východním Slovensku
nacházejí dva mladíci zavraždě-
nou ženu. Její totožnost je velkou
neznámou. Případ řeší svérázný
detektiv David Meizner, věčně ne-
vrlý a nepříjemný sukničkář, který
nemá lidi příliš v lásce, a jeho krásná
kolegyně Ema Kopecská. Aby odhalili
totožnost vraha, musejí se společně
prodat pavučinou utkanou
z dávných tajemství. Jejich pátrání se
však komplikuje... Drama plné zvr-
tů a nečekaných událostí se hemží
podezřelými postavami z minulosti
i současnosti, dávno zapomenutými
hříchy, ale i bolestí a utrpením, které
musela malá holčička a později mlá-
dá žena prožít.

Více doporučených knih najdete na facebookovém profilu:

<https://www.facebook.com/knihovnaotrokovic>

UPOZORNĚNÍ!!!

Z důvodu rekonstrukce je pobočka Městské knihovny na Bařově (Erbenova
1597, Otrokovice) dlouhodobě uzavřena. Klienti mohou nadále využívat veškeré
služby v hlavní půjčovně (nám. 3. května 1340, Otrokovice).

INZERCE

**BAUEROVÁ
KOSMETIKA**
NABÍZÍME KOSMETICKÉ
A PEDIKÉRSKÉ SLUŽBY
vystavujeme dárkové poukazy
Najdete nás na Městské
poliklinice ve 4. podlaží
Tel: 777 657 074

**STŘECHY
STANEK**
• Rekonstrukce
střech
• Výměna okapů
www.strechy-stanek.cz
tel. 776 732 482

ASTRO
FESTIVAL ZDRAVÍ
KROMĚŘÍŽ
24. - 25. února 2024, 9-17 hod.
Léčebné a astrologické služby, výklad karet,
BIO produkty, zdravá výživa.
PRODEJ: nemoci, zdraví, PŘEDNÁŠKY a zážit, karmat a duchovní cesty.
Info: www.hodbypriznava.cz
Miloš Konečný, Věroslav Konečný, K. Věroslav Konečný

Ekologická likvidace
autovraků ZDARMA.
Včetně potvrzení na místě.
1000 až 3000 Kč za váš vrak
Odvoz ZDARMA.
Dobrotice 776 719 631

• VOLNÁ VSTUPENKA •
VELETRH ÚSPOR
VYSTAVA FIREM • PŘEDNÁŠKY • PROSPEKTY
**STAVBA
TEPLO
ENERGIE**
9. - 10. března
UH. HRADIŠTĚ
Městská sportovní hala
Omnis
potřební výstavba Omnis Otomouc, a.s., tel.: 608 968 158, www.omnis.cz

HART PRESS: firma budovaná v duchu baťovských principů

INZERCE



„Příčinou hospodářské krize je mravní bída, mravní bída je příčina, hospodářský úpadek je důsledek...“. Tento známý citát Tomáše Bati visí společně s jeho portrétem v kanceláři ředitele otrokovické společnosti HART PRESS Oldřicha Hotaře, pro kterého je tento ojedinělý podnikatel velkým vzorem. A v baťovském duchu řídí také rodinnou tiskárnu, která v Otrokovicích funguje od roku 1992. Na pozemku na okraji Baťova, kde byl předtím prakticky jenom plevel, vyrostlo během pár let pět moderních výrobních hal a v nich se používají technologie, které firmu řadí mezi top tiskárny u nás. Zatím nejnovějším přírůstkem v tiskárně je zcela unikátní tiskařský stroj Koenig & Bauer, který v Evropě nemá obdoby.

Tento mnohamilionový projekt vznikl již v době covidové pandemie. Nebáli jste se jít do takto obří investice?

Vždycky říkám, že ten, kdo neinvestoval, zakrněl. Chtěli jsme vyhovět požadavkům našich klientů, proto jsme začali konfigurovat takový stroj, abychom ještě více zefektivnili výrobu. Pro zákazníka je důležitá nejenom kvalita, ale také operativa. U našich gigantických odběratelů máme termín dodání dva tři dny, což dokážeme nyní splnit prakticky obratem, a to jeden z nich sídlí sto osmdesát kilometrů od českých hranic.

Mohl byste tento stroj trochu více popsat a přiblížit, jakou vám poskytne výhodu?

Jde o pětaticet metrů dlouhé zařízení, které váží okolo sedmdesáti tun. Díky němu můžeme plnit nadstandardní požadavky našich klientů, což jsou hlavně vysoké náklady v krátkých lhůtách. Stroj umí tisknout hned osmi barvami, má v sobě zařízení pro výsek požadovaných tvarů, ale jeho největší předností je obrovský výkon. Je to výkonný špičkový stroj s produkcí o mnoho vyšší než ostatní zařízení. Když se naplno spustí, dokáže potisknout až osmnáct tisíc archů za hodinu. Pro vaši představu: jedna paleta obsahuje dvanáct tisíc archů. Takže za hodinu stroj zpracuje jeden a půl palety. Nemusíme se tak již obávat, že přijde od klienta zakázka ve velkém objemu.

Jaké produkty lze na tomto stroji vytisknout?

Je to především náš hlavní produkt, a tím je etiketa. Tedy nálepka, kterou každý z nás zná z obalů potravin nebo lahví. Etikety jsou naše opakované a stále zakázky. Nevidím v polygrafickém sortimentu segment, který by měl takovou výhodu. Protože potraviny a nápoje si lidé kupují každý den v roce, sedm dní v týdnu. Takže i výrobci potřebují stále nové etikety. A velké procento tiskáren u nás není pro takové zakázky technologicky vybaveno.

HART PRESS se kromě tisku etiket zabývá také kartografií. Myslíte si, že tisk map má stále budoucnost?

Jsmo jedna z mála českých firem, která provádí mnohočetné skládání formátu B1 v až 18 lomech, jak podélných, tak příčných, na požadovaný formát prodávaných map. Atypické technologie nám umožňují atypické druhy zakázek tuzemských i zahraničních. Takže mapy byly, jsou a budou i nadále. Kromě toho se zabýváme také tiskem brožur, letáků, ročenek, katalogů, ale i dalších tiskovin, včetně Otrokovických novin. Myslím si, že skladba našeho portfolia výroby je pestrá. Je to výsledek mnohaletých zkušeností v oboru, a to jak těch dobrých, tak i těch špatných.

A byly nějaké špatné?

Ve dvaadvacátém, když jsme začínali s mým bývalým společníkem Jiřím Holubem, jsme dostali poptávku z Německa na dvoubarevné obaly na košile. Koupili jsme stroj za 3,5 milionu korun, načež zákazník objednávku zrušil. Tehdy jsme seděli a přemýšleli, co budeme dělat. Měli jsme zařízení, ale neměli tiskaře a ani zakázky. Řekl jsem kolegovi, aby se věnoval zprovoz-

nění stroje, a já skočil do auta a rozjel se po republice posbírat zakázky. Rok nato jsme kupovali pětibarevný stroj za dvanáct milionů korun. Tehdy to pro nás byla velká škola. A stejně tak i v době povodní v roce 1997. Všechno jsme měli vytopené, škody dosáhly 40 milionů korun. Tehdy jsem poprvé v životě pochopil význam slova beznadě. Ale nevzdali jsme to a po několika měsících se podařilo provoz znovu obnovit.

V současné době se hodně řeší ekologie a obnovitelné zdroje. Jak si v tomto směru stojí HART PRESS?

Naše nová hala už je vybavena fotovoltaickými panely a ty chceme umístit i na střechu první haly, která momentálně prochází rekonstrukcí. Potřebuji mít na střeše 60 až 80 megawattů. Kromě toho máme rekuperaci, to znamená, že zpracováváme zbytkové teplo, topíme si sami, ohříváme si vodu sami. Máme retenční nádobu na padesát tisíc litrů dešťové vody, tu používáme na oplachování a mytí. Takže se snažíme být maximálně soběstační.

V tomto duchu podnikal také Tomáš Baťa. Vy sám se netajíte, že právě Baťa je pro vás velkým podnikatelským vzorem.

Ano, to je pravda. A musím říct, že v dnešní době, více než kdy jindy, platí jeho citát, že příčinou hospodářské krize je mravní bída. Kdo používá sociální síť a čte názory některých spoluobčanů, musí mu dát za pravdu.

Je v dnešní době něco, s čím bojujete?

Bohužel je to nedostatek kvalifikované pracovní síly. Ve společnosti pracuje osmdesát lidí, od lidí v kanceláři až po skladníky. I já jsem výrobák, protože mám své klienty. Všichni musí umět vydělat a musí také umět zaskočit za kolegu, jelikož u nás funguje zastupitelnost. Toho všeho nelze dosáhnout bez kvalitních a zodpovědných zaměstnanců. A já jim i tímto děkuji.

A tím se vlastně opět vracíme k principům, které zastával Tomáš Baťa. Věřím, že z vašeho podnikání by měl radost.

Děkuji.



PSG Panthers Cup 2024: tým White se ziskem 18 bodů bral zlato



Foto: Goldea Panthers

I druhý lednový víkend byl ve znamení florbalu. Tentokrát, znovu po roce, to byl 3. ročník domácího turnaje PSG Panthers Cup 2024. Letos se zúčastnilo 7 týmů v kategorii elévků. Kromě domácích 2 týmů se turnaje zúčastnili hráči Zlín Lions, Florbal Vsetín, Troopers, FBS Olomouc. Opět dorazil také slovenský AS Trenčín, který obhájil zlato.

I pro letošní rok měl domácí klub Panthers Otrokovice dvojnásobné zastoupení. Tým White, který chtěl získat doma vytožené zlato, a tým Black, získávající stále nové zkušenosti, však rozhodně nepatřily mezi outsidersy turnaje.

Systém turnaje byl jednoduchý. 7 týmů ve skupině, kdy si zahrál každý s každým a tabulka určila vítěze. Turnaj začal zostra, když proti sobě nastoupily domácí tým White vs. Black. Tým White ukázal ob-

rovské odhodlání a vyhrál značným rozdílem. Tím odstartoval velkou jízdu.

Postupně se do boje dostaly i ostatní týmy a o emoce nebyla nouze. Góly padaly v posledních vteřinách a často z radosti byl náhle i velký smutek. Všechny týmy získávaly během turnaje cenné zkušenosti a kolikrát i za rozhodnutého stavu stále bojovaly na 100 %.

Domácí tým Panthers Otrokovice White si z pražského PFC přivezl

neuvěřitelnou formu a turnajem prošel bez zaváhání. Všechny své soupeře dokázal přehrát včetně obhájce titulu z Trenčína.

Druhý domácí tým, Panthers Otrokovice Black, měl těžký los, když hned na začátku čelil velmi těžkým soupeřům. I přes tři prohry mohl odcházet se vztyčenou hlavou, protože byl vždy rovnocenným soupeřem a dvakrát prohrál pouze o gól. Ve druhé půlce turnaje už kluci nezaváhali a naopak všechny 3 zápasy vyhráli a díky tomu se umístili na krásném čtvrtém místě.

Celkovým vítězem se stal se ziskem 18 bodů domácí tým Panthers Otrokovice White. Druhé místo obsadil tým FBK AS Trenčín a na třetím místě nováček turnaje FBS

Olomouc. Nejlepším střelcem turnaje se stal hráč Olomouce Tomáš Neuman.

„Díky moc všem trenérům a rodičům, že se turnaje zúčastnili a vytvořili krásné prostředí pro všechny hráče. Osobně bych moc rád poděkoval všem rodičům, kteří pomohli s přípravou, pořadatelům, rozhodčím a sponzorům, bez kterých by tento turnaj nemohl být. Děkujeme i hlavnímu sponzorovi, společnosti PSG, za jejich podporu,“ shrnul na závěr organizátor turnaje Martin Kostka.

Za domácí týmy Panthers Otrokovice reprezentovali:

Panthers White: Kuba Medek, David Zpěvák, Michal Kostka, Robin Matulík, Igor Norek, Adam Kulhánek, Simon Zavadil, Jan Svoboda, Alex Grivalský Miklík a Dominik Hána. **Trenéři:** Martin Kostka, Jana Grivalská Miklíková.

Panthers Black: Lukáš Dřimal, Tom Vajdík, Tom Stuchlík, Lukáš Vaculík, Ondřej Nešpor, Ondřej Drábek, Dominik Švec, Miroslav Šíma, Karel Šíma a Kryštof Norek.

Trenéři: Daniel Medek, Igor Norek. **Goldea Panthers Otrokovice**

Memoriál M. Hlobila: pohár si odvezl FC Zlín



Foto: Tomáš Brázdil

Fotbalový klub SK Baťov uspořádal v sobotu 3. února již 27. ročník mezinárodního turnaje mladších žáků Memoriál Miroslava Hlobila.

Prestižního turnaje se zúčastnilo 6 týmů, hrálo se systémem každý s každým a všichni si tak zahráli 5 zápasů. Protože se bohužel na poslední chvíli omluvil tým 1. FC Slovácko, které velmi dobře nahradilo mužstvo Jiskry Staré Město, role největšího favorita zbyla na hráče z líhně prvotního FC Zlín, kteří tuto roli beze zbytku splnili a po velmi dobrých výkonech si připsali konečný triumf jen těsně před černým koněm turnaje Valašským Meziříčím a třetím Trnavou.

Domácí SK Baťov se nakonec musel spokojit s 5. místem, což je ovšem v této konkurenci velmi slušný počin.

Na závěr turnaje přišli hráče pozdravit zástupci města Otrokovice, pod jehož záštitou se turnaj odehrál a ceny pak společně s předsedou SKB Vlastimírem Hrubčíkem předávali starostka města Otrokovice paní Hana Večerková společně s místostarostou Petrem Topkem.

Velké poděkování za hladký průběh turnaje patří organizačnímu týmu v čele s Hynkem Bršlicou, velký dík míří také za hráči našeho mužského A-týmu, kteří se zhostili role rozhodčích a celý turnaj s přehledem odpískali.

Rádi bychom tímto tedy poděkovali za podporu městu Otrokovice a KFS Zlín, s jejichž příspěvkem jsme turnaj mohli uspořádat na patřičné úrovni. **SK Baťov 1930**

Městská hala hostila nejlepší tanečníky z ČR



Krásná podívaná. Elegance, noblesa a skvělý rytmus se 27. ledna nesly Městskou sportovní halou v Otrokovicích. Ta se proměnila v taneční parket, kde se představily ty nejlepší páry v tanečním sportu 2024, a to ve standardních tancích. V početné porotě zasedli i zahraniční porotci z Itálie, Polska či Izraele. Absolutním vítězem se nakonec stal pár Martin Mestek a Anna Starečková.

(šar), snímky: Sárka Šarmanová

Mezinárodní halový mítink Otrokovice oslavil už čtvrt století

Sprint na 40y, skok vysoký i daleký a překážkový běh. To jsou disciplíny, které v rámci Mezinárodního atletického mítinku absolvovaly žákovské kategorie v dopoledním programu. Odpolední program zahájili nejmladší atleti v soutěžích přípravek a vyvrcholením letošního 25. ročníku byly soutěže mužů a žen ve skokanských disciplínách dálka, tyč, výška a trojskok.

Celkem bylo k vidění 323 startujících ze šesti zemí ve více než osmi stech startech. Mezi nimi se dařilo i domácím atletům. Sprint na 40y vyhrála Adéla Orbesová, trojskok žen Victorie Kuchmister a ve stejné disciplíně mužů obsadil 3. místo Lukáš Budík.

Skokanské disciplíny proběhly jako Memoriál PETRA GYBASE. Zde zvítězil výškař Jonathann Kapitolnik z Izraele a slovenská dálkařka Monika Lehenová. Mítink, který již čtvrt století patří mezi největší atletické akce v hale v Česku, hostil ve své historii hvězdy světové atletiky z pětadvaceti zemí světa.

I letos se mítink konal za podpory města Otrokovice a Zlínského kraje a proběhl jako generálka na zařazení mezi mítinky Světové atletické Tour v příštím roce. Pořadatelé věří, že se vše podaří a Městská hala za rok opět ožije výbornou atletikou.

Atleti TJ Jiskra Otrokovice



SNÍMKY: ŠÁRKA ŠARMANOVÁ, TOMÁŠ BRÁZDIL